
13АВТОДОРОЖНИК3 березня 2022 р.

 АБІТУРІЄНТАМ ФАКУЛЬТЕТУ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ

Сьогодні кожному закладу вищої 
освіти вже недостатньо здійснювати під-
готовку фахівців, які опанують певний 
рівень професійних знань і навичок. Су-
часний працівник – це фахівець, здатний 
до творчого пошуку і вирішення абсо-
лютно нових, надзвичайно складних за-
вдань, котрі ставить перед ним сьогоден-
ня. Яке ж місце в цій системі належить 
закладу вищої освіти? Відповідь на це 
запитання полягає у підготовці фахівців 
із нестандартним мисленням і потужним 
творчим потенціалом.

Жоден вид активностей, передбачених 
сучасними освітніми програмами, не може 
настільки ж комплексно розкрити творчий 
потенціал пошуковця у здобувачеві вищої 
освіти, як наукова діяльність. Саме в цьому 
напрямі факультету управління та бізнесу 
дійсно є чим пишатися. Студенти ФУБ за-
ймають надзвичайно активну позицію: за 
показниками студентської наукової діяль-
ності наш факультет є безумовним лідером 
ХНАДУ упродовж багатьох років поспіль.

То що ж відрізняє сучасного студента-на-
уковця? Насамперед, це новітній погляд на 
вирішення поставлених завдань. Сучасний 
студент мислить, не обмежуючись рамками 
попередніх досліджень, а також не підкорю-
ється авторитетам і вміє відстояти свою дум-
ку, ну а сучасні технічні засоби створюють 
безмежні можливості для отримання інфор-
мації. Саме такими і є наші творчі й незалеж-
ні у поглядах студенти-науковці ФУБ. 

Наразі на факультеті створено всі умо-
ви для реалізації потенціалу здобувачів ви-
щої освіти у царині наукової діяльності. 
Щорічно на ФУБ проводяться різні наукові 
конференції: зокрема, міжнародна наукова 
конференція здобувачів освіти «Проблеми 
розвитку економіки підприємства: погляд 
молоді», яку організовує кафедра економі-
ки і підприємництва, цьогоріч відбудеться 
вже вп’ятнадцяте. За підсумками 2021 р. 
студенти факультету управління та бізнесу 
опублікували 115 тез доповідей, з яких 8 − 
за кордоном, а 75 − відзначено дипломами 
і грамотами.

Високий рівень наукового потенціалу 
здобувачів нашого факультету підтверджу-
ють і вагомі здобутки на всеукраїнських 
конкурсах студентських наукових робіт 
Міністерства освіти і науки України. Ми 
пишаємося тим, що на національному рівні 
наші студенти щороку отримують заслуже-
не визнання. Наразі студенти ФУБ є також 
переможцями всеукраїнських конкурсів 

студентських наукових робіт МОН України 
за напрямами: «Економіка підприємства», 
«Підприємництво», «Економіка автомо-
більного транспорту», «Транспортне під-
приємництво», «Залізничний транспорт і 
спеціальна техніка», «Управління персо-
налом і економіка праці», «Маркетинг», 
«Туризм», «Готельно-ресторанна справа», 
«Управління проєктами», «Банківська 
справа», «Державне управління», «Бухгал-
терський облік, аналіз і аудит», «Економіка 
природокористування і охорони навколиш-
нього середовища», «Харчова промисло-
вість і переробка сільськогосподарської 
продукції» та ін. Такі високі здобутки – це 
результат напруженої праці студентів та 
їхніх керівників, а також постійного вдо-
сконалення і прагнення до визнання на 
престижних конкурсах наукових робіт. Так, 
у 2019 р. студенти нашого факультету ста-
ли переможцями всеукраїнських конкурсів 
студентських наукових робіт МОН України 
23 рази, у 2020 р. переможців було вже 28. 
І навіть в умовах карантинних обмежень 
у 2021 р. здобувачі ФУБ у дистанційному 
режимі вибороли 25 перемог.

На регіональному ж рівні студенти на-
шого факультету давно довели своє абсо-
лютне наукове лідерство. Як аргумент зазна-
чимо, що за підсумками XV Харківського 
регіонального конкурсу студентських нау-
кових робіт з природничих, технічних та гу-
манітарних наук, який щорічно проводиться 
Радою ректорів ЗВО ІІІ – IV рівнів акреди-
тації, у 2021 р.  ХНАДУ зайняв перше міс-
це серед усіх вишів Харківського регіону. 
Із 17 переможців від нашого університету 
14 – навчаються на факультеті управління 
та бізнесу. Окремо за економічним напря-
мом всього перемогу вибороли 22 здобувачі 
вищої освіти, отже, студенти ФУБ ХНАДУ 
склали 64% переможців цього регіонально-
го конкурсу студентських наукових робіт.

Наші молоді науковці також беруть ак-
тивну участь і в міжнародних конкурсах, де 

мовою написання та захисту наукових робіт 
є англійська. Серед здобувачів вищої освіти 
нашого факультету – переможці міжнарод-
ного конкурсу студентських наукових робіт 
«Black Sea Science − 2021» та міжнародно-
го конкурсу студентських наукових робіт зі 
спеціальності 051 «Економіка».

Цей рік розпочався великим успіхом 
студентів нашого факультету на науко-
вих заходах, що проводилися в м. Тепліце 
(Чехія): 12 здобувачів вищої освіти стали 
переможцями та призерами міжнародно-
го конкурсу наукових розробок школярів 
і студентів «Наука без кордонів», ще 18 – 
переможцями та призерами міжнародної 
олімпіади «Хочу все знати» з предмета 
«Економіка».

Говорячи про наукову діяльність сту-
дентів ФУБ, доцільно згадати і про  визна-
чні досягнення наших молодих пошуков-
ців, які активно публікуються у збірниках 
наукових праць, зокрема у фахових видан-
нях України і виданнях, що індексуються 
у міжнародних наукометричних базах да-
них. Лише у 2021 р. за участю наших сту-
дентів було опубліковано 224 статті, що є 
надзвичайно високим досягненням. Спри-
ятливі умови для постійного удосконален-
ня здобутків та їх публікації на факультеті 
створені, зокрема, ще й завдяки підготов-
ці збірника студентських наукових праць 
«Економічні перспективи» (головний ре-
дактор, проф. І.А. Дмитрієв). 

Усі наукові пошуки студенти проводять під 
пильним керівництвом д-рів екон. наук і проф., 
канд. екон. наук і доц., серед яких кращими нау-
ковими керівниками є проф. І.А. Дмитрієв,  
І.Ю. Шевченко, О.М. Криворучко, В.Г. Шин- 
каренко, О.І. Дмитрієва, І.В. Федотова та 
доц. О.М. Шершенюк. 

У сучасних реаліях плідна наукова ді-
яльність є обов’язковою умовою якісної 
підготовки фахівців і професіоналів. Сьо-
годні на факультеті управління та бізнесу 
нашого університету насправді створено 
сприятливі умови для активної, цікавої 
та ефективної наукової діяльності сту-
дентів. Величезні зусилля керівництва і 
співробітників факультету є основою для 
дійсно високих наукових результатів на-
ших студентів, котрі упродовж десятиріч 
визнано на регіональному, всеукраїн-
ському та міжнародному рівнях.
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